

# EU PROGRES u Trgovištu

Ažurirano 31. marta 2014.



## OSNOVNI PODACI O OPŠTINI

Stanovništvo:	<b>5.326 stanovnika*</b>
Površina:	<b>370 km<sup>2</sup></b>
Prosečna plata:	<b>29.334 dinara</b>
Broj nezaposlenih:	<b>1.196</b>
Opštinski budžet:	<b>365.587.270 dinara</b>

\*Podaci prema Popisu iz 2011



Opština Trgovište  
Kralja Petra I Karađorđevića bb  
17525 Trgovište  
+381 (17) 452 207  
www.trgoviste.rs

## Zanimljive činjenice o Trgovištu

Nedaleko od Trgovišta nalazi se Vražji kamen sa oko 20 kamenih stubova, koji su oko 80 metara visoki. Na vrhu Vražjeg kamena nalazi se crkva Presvete Bogorodice iz 14. veka.

## EU PROGRES U TRGOVIŠTU



**8 Projekata**

Broj odobrenih projekata



**1 Međupštinski projekat**

Broj odobrenih projekata



**471.317 evra**

Ukupna vrednost odobrenih projekata



„EU PROGRES je neposredno podržao razvoj Trgovišta, sprovođenjem projekata čija vrednost premašuje pola miliona evra. Izradom tri plana detaljne regulacije stvoreni su neophodni uslovi za razvoj infrastrukture, koja je od ključnog značaja za ekonomski rast opštine.“

**Nenad Krstić**  
Predsednik opštine Trgovište



Program finansira EU



Sprovodi program



Program evropskog partnerstva sa opštinama

# Evropska podrška za čisto Trgovište



Savremeni kamion za odvoženje smeća, čiju su nabavku finansirali Evropska unija i Vlada Švajcarske preko Programa evropskog partnerstva sa opštinama EU PROGRES sa 79.118 evra, omogućava javnom preduzeću „Komunalac“ da zadovolji potrebe za odnošenjem smeća oko 2.500 domaćinstava, u odnosu na ranijih 1.500.



Novim vozilom u potpunosti su pokriveni Trgovište, Radovnica, Donji Stajevac, Šajince i Novo Selo, čime će biti suzbijeno stvaranje divljih deponija, rasturanje otpada po životnoj sredini i izbijanje zaraza i epidemija. Kamion sakuplja smeće jednom nedeljno u centru opštine, dok svake druge nedelje odvozi otpad iz okolnih sela.

„Zahvaljujući podršci EU i Vlade Švajcarske preko EU PROGRESa, opštinsko komunalno preduzeće sada može da zadovolji potrebe 80 odsto stanovnika Trgovišta za odnošenjem smeća, a samo sa čistom životnom sredinom možemo da planiramo budući razvoj“, izjavio je predsednik opštine Nenad Krstić.

## SPISAK PROJEKATA EU PROGRESA U TRGOVIŠTU

Opštinsko upravljanje i planiranje razvoja	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<b>Opštinski uslužni centar</b> Opštinski uslužni centar je, tokom prve godine rada, obradio više od 5.000 administrativnih zahteva. Građani lako mogu da pribave izvode iz matičnih knjiga rođenih, umrlih i venčanih i radne knjižice, podnose zahteve za građevinske dozvole ili otvaranje radnje, kao i da realizuju svoja prava na socijalnu zaštitu. S obzirom na to da je OUC povezan sa bazom podataka Centralnog registra, on može da pruža usluge na daljinu građanima širom Srbije. Prema zapažanjima 90 odsto građana koji su dali povratne informacije o radu OUC, najvidljivija razlika je pristupačan i korisnički predusretljiv OUC.	6.964 evra	<b>37.600 evra</b>	✓ Završen
<b>Plan detaljne regulacije za Industrijsku zonu</b> Plan detaljne regulacije omogućava opštini izgradnju Industrijske zone i povećanje prihoda od ulaganja za tri odsto u narednih pet godina.	480 evra	<b>4.290 evra</b>	✓ Završen
<b>Plan detaljne regulacije za Sportsko-rekreativni centar</b> Ovaj plan omogućava opštini da izda lokacijsku dozvolu i počne sa izgradnjom Sportskog centra, što bi trebalo da doprinese unapređenju zdravlja lokalnog stanovništva i smanjenju migracija mladih za dva odsto.	243 evra	<b>2.374 evra</b>	✓ Završen
<b>Plan detaljne regulacije za granični prelaz „Kalovo“</b> Ovim planom regulisan je razvoj građevinskih parcela oko graničnog prelaza Kalovo i predstavlja osnov za lakše neposredno pribavljanje lokacijskih i građevinskih dozvola.	-	<b>3.527 evra</b>	✓ Završen
Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<b>Rekonstrukcija vodovoda u Novom Selu</b> Dotok vode u sistem je utrostručen nakon izgradnje rezervoara za vodu zapremine 30 metara kvadratnih, buster stanice i instaliranja glavne vodovodne cevi, što zadovoljava potrebe svih delova ovog naselja. Voda se redovno dezinfikuje, čime se smanjuje opasnost od izbijanja zaraznih bolesti.	6.167 evra	<b>54.373 evra</b>	✓ Završen

## SPISAK PROJEKATA EU PROGRESA U TRGOVIŠTU

Infrastruktura	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p><b>Postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV)</b> Izgradnjom postrojenja za preradu otpadnih voda zaustavljeno je neposredno izlivanje otpadnih voda, poboljšana je zaštita životne sredine u slivu reke Pčinja u Srbiji i BJR Makedoniji i izvora pitke vode za meštane cele opštine. Ovaj projekat obuhvatao je pripremu celokupne tehničke dokumentacije (projekta i predmera i predračuna), izdavanje građevinske dozvole, izgradnju postrojenja i instalaciju opreme, kao i obuku zaposlenih.</p>	611 evra	<b>242.741 evra</b>	 Završen
<p><b>Unapređenje prikupljanja otpada</b> Nabavkom jednog posebnog vozila omogućeno je prikupljanje otpada na 80 odsto teritorije opštine. Ovo doprinosi očuvanju zdrave životne sredine, što predstavlja jedan od prioriteta utvrđenih u Strategiji održivog razvoja Trgovišta i u skladu je sa Nacionalnom strategijom o zaštiti životne sredine Republike Srbije.</p>	8.579 evra	<b>79.118 evra</b>	 Završen
<p><b>Izrada Glavnog projekta za rekonstrukciju vodovoda u Donjem Stajevcu</b> Opština je, nakon izrade glavnog projekta, u mogućnosti da izda građevinsku dozvolu i prijavi se za sredstva za rekonstrukciju vodovoda, kojom će biti poboljšan kvalitet života oko 700 meštana Donjeg Stajevca, 80 radnika fabrike ručnočvorovanih tepiha, 60 đaka osnovne škole i pacijenata ambulante.</p>	-	<b>10.478 evra</b>	 Završen
<b>Ukupno za sve projekte</b>	23.054 evra	<b>434.501 evra</b>	
Međuopštinski projekti	Učešće opštine	Sredstva EU PROGRESa	Status
<p><b>Unapređenje voćarstva u Pčinjskom okrugu</b> Za proizvođače voća u sedam opština okruga je obezbeđeno 202.247 sadnica višnje, jabuke i šljive, podignut je ogledni voćnjak u Vladičinom Hanu i organizovana obuka za proizvođače. Osim Trgovišta, ovaj projekat je obuhvatao i Vladičin Han, Surdulicu, Bujanovac, Bosilegrad, Preševo i Vranje.</p>	-	<b>257.715 evra</b>	 Završen
<b>Ukupno za sve međuopštinske projekte</b>	-	<b>257.715 evra</b>	